
Addomesticare la morte :
politiche e pratiche culturali
nella ricerca antropologica
Read More
SKU: 5913
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Antropologia
autore: Boros Amedeoeditore: Tabluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

Product Description
200 pagine, illustrato 23 cm, brossura brossura Perfetto (Mint) (5913)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/addomesticare-la-morte-politiche-e-pratiche-culturali-nella-ricerca-antropologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/


Dalla filosofia della religione
alla fenomenologia della mistica
Read More
SKU: 5853
Price: 12,00€
Stock: outofstock
autore: Carbone Clementinaeditore: tab edizioni
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 247. Brossura con alette. Prefazione di Angela Ales Bello brossura Perfetto (Mint)
(5853)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dalla-filosofia-della-religione-alla-fenomenologia-della-mistica/


Riscrivere l'economia europea :
le regole per il futuro
dell'Unione
Read More
SKU: 5797
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Stiglitz Josepheditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
375 pagine 22 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (5797)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/riscrivere-leconomia-europea-le-regole-per-il-futuro-dellunione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Terra, popoli, macchine,
settantamila anni di
globalizzazione
Read More
SKU: 4339
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Sachs Jeffrey D.editore: Luiss University
Pressluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
254 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm brossura Ottimo (Fine) (4339)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/terra-popoli-macchine-settantamila-anni-di-globalizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Architettura dialogo religione.
Nuovi luoghi per il terzo
millennio
Read More
SKU: 4902
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Salimei Guendalinaeditore: LetteraVentidue
luogo-edizione: Siracusaanno-edizione: 2020

Product Description
25 cm., 239 p. illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (4902)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/architettura-dialogo-religione-nuovi-luoghi-per-il-terzo-millennio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


L' apparizione dell'altro : lo
scarto e l'incontro
Read More
SKU: 4559
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Jullien Françoiseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
168 p. ; 22 cm brossura Perfetto (Mint) (4559)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-apparizione-dellaltro-lo-scarto-e-lincontro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


I destini generali
Read More
SKU: 3328
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Mazzoni Guidoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 115, brossura. Ottimo esemplare brossura Ottimo (Fine) (3328)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-destini-generali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


I colori nel buio. A cura di
Antonio Belardo
Read More
SKU: 3165
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Pierdonato Zitoeditore: Heraldluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. Quaderni dal Carcere brossura Buono
(Good) (3165)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-colori-nel-buio-a-cura-di-antonio-belardo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Il carattere degli Italiani. A cura
di Roberto Bizzocchi
Read More
SKU: 2465
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Simonde de Sismondieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 138. Brossura. La storia. Temi 73 brossura Buono (Good) (2465)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-carattere-degli-italiani-a-cura-di-roberto-bizzocchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il cielo sereno e l'ombra della
Shoah. Otto stereotipi sulla
persecuzione antiebraica
nell'Italia fascista
Read More
SKU: 2161
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Michele Sarfattieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 114. Brossura brossura Buono (Good) (2161)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-cielo-sereno-e-lombra-della-shoah-otto-stereotipi-sulla-persecuzione-antiebraica-nellitalia-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Tutte le vite di Spinoza
Read More
SKU: 17182
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rovere, Maximeeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, 432 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17182)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tutte-le-vite-di-spinoza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Pensare l'infosfera. La filosofia
come design concettuale
Read More
SKU: 14682
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Floridi Lucianoeditore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 152. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (14682)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/pensare-linfosfera-la-filosofia-come-design-concettuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

